

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 18.02.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005104364

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Energywall SA, Bulle, nouveau Swiss Energywall SA en liquidation, Fribourg

Swiss Energywall SA en liquidation c/o Etude de Notaires Andrey Rue Hans-Fries 1 1700 Fribourg

Jusqu'ici Rue de la Léchère 71 1630 Bulle

Swiss Energywall SA, à Bulle, CHE-386.470.200 (FOSC du 03.09.2018, p. 0/4447477). Siège transféré à Fribourg, Nouvelle adresse: Rue Hans-Fries 1, c/o Etude de Notaires Andrey, 1700 Fribourg. La clause statutaire de restriction de transmissibilité des actions est abrogée. Communication aux actionnaires: par écrit (courrier recommandé ou remis en mains propres ou fax) ou par courriel. Statuts modifiés le 10.02.2021. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 10.02.2021. Nouvelle raison sociale: Swiss Energywall SA en liquidation. Personne inscrite modifiée: Clivaz Boris, administrateur, signature individuelle, désormais administrateur, liquidateur, signature individuelle.

Registre journalier no 1438 du 15.02.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 169, Date: 03.09.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg